



PERCH

PartNERship to
Contrast HPV

2020-ban Európában 58 169 méhnyakrákos eset fordult elő, ebből 25 989 haláleset. A megbetegedés és a halálozások gyakorisága Európa-szerte igen eltérő. A 100 000 nőre jutó életkor szerint standardizált előfordulási arányok kevesebb, mint 5 esettől 25 esetig terjedő értékek között mozognak. A 100 000 nőre jutó életkor szerint standardizált halálozási arány pedig 1 és 10 haláleset között váltakozik.

Forrás: Globális Rákkutató Intézet (GCO)

A HPV átoltottság Európa-szerte jelentős eltéréseket mutat

A méhnyakrák megelőzhető a HPV oltással, azonban a vakcináció terén Európában jelentősek a különbségek az 5% alattitól a több mint 90%-os átoltottságig.

Forrás: A WHO ÉS AZ UNICEF immunizációról szóló közös jelentése (JRF)



18 európai ország és 34 partnerszervezet dolgozik együttesen a HPV-oltási arány növelésén, különösen az alacsony lefedettségű régiókban, továbbá az adatgyűjtés optimalizálásán, hogy figyelemmel kísérje a HPV átoltottság és az oltás hatásának alakulását.

34
partner

18
ország

A PERCH általános célkitűzése

az, hogy hozzájáruljon az európai rákellenes terv végrehajtásához, amelynek célja, hogy támogassa a tagállamok erőfeszítéseit a lányok és fiúk rutinszerű HPV-oltásának kiterjesztésére a méhnyakrák és más, a HPV által okozott rákos megbetegedések megelőzésére a következő évtizedben.

A PERCH célkitűzései:

1. A HPV elleni oltási kampányok megtervezésére és végrehajtására irányuló tagállami kapacitások javítása a tudás és tapasztalat megosztása révén.
2. A HPV-oltással és a HPV-szűréssel kapcsolatos adatok elemzése és a felügyeleti rendszer javítása.
3. A HPV-vel kapcsolatos betegségekkel és megelőzéssel kapcsolatos ismeretek és tudatosság növelése meghatározott célcsoportokban (különösen a serdülő lányok és fiúk között).
4. Az egészségügyi szakemberek HPV oltásokkal kapcsolatos kommunikációs ismereteinek és képességeinek fejlesztése

A támogatást nyújtó hatóság:

Európai Egészségügyi és Digitális Végrehajtó Ügynökség (HaDEA)

az Európai Bizottság által átruházott hatáskörök alapján

A projekt futamideje: 30 hónap

2022. november 1 – 2025. április 30.

Kapcsolat:

Projektmenedzsmet: Istituto Superiore di Sanità (ISS), Olaszország

Terjesztés: Ljubljani Onkológiai Intézet, Szlovénia

perchWP2@onko-i.si

Hivatalos honlap: **www.projectperch.eu**

@HPVprojectPERCH



Co-funded by
the European Union



NEMZETI
NÉPEGÉSZSÉGÜGYI
KÖZPONT